

OBČINA KOMENDA
ZAJČEVA CESTA 23
1218 KOMENDA

Številka: 430-0021/2018
Datum: 12. 03. 2021

OBČINSKEMU SVETU OBČINE KOMENDA

ZADEVA: POROČILO O POTEKU AKTIVNOSTI V ZVEZI Z GRADNJO
ZADRŽEVALNIKA TUNJŠČICA

POROČEVALCA: - Stanislav Poglajen,
- Marjan Potočnik,

NAMEN: seznanitev s trenutnim stanjem.

PREDLOG SKLEPA:

**OBČINSKI SVET OBČINE KOMENDA SE SEZNANI S POROČILOM O POTEKU
AKTIVNOSTI V ZVEZI Z GRADNJO ZADRŽEVALNIKA TUNJŠČICA.**

O b r a z l o ž i t e v :

Občinski svetniki ste leta 2018 potrdili občinski prostorski načrt za suhi vodni zadrževalnik Tunjščica, s čemer je bil storjen velik korak k finančnemu sodelovanju države na tem projektu. Septembra 2019 ste potrdili še osnutek dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP, PIZ) za ta zadrževalnik, ki je bil takoj po potrditvi poslan Direkciji RS za vode (DRSV) v pregled in potrditev. Po več urgencah smo bili (tudi zaradi kadrovske menjave na direkciji) v Ljubljano povabljeni septembra lani in iz zabeležke sestanka izhaja, da glede na dosedanje vloške občine vse nadaljnje finančne obveznosti – tako je bilo navedeno tudi v zgoraj omenjenemu osnutku DIIP-a – prevzema država. Na zahtevo DRSV je izdelovalec DIIP-a v njem izvedel nekaj korekcij, ki na vsebino DIIP-a bistveno ne vplivajo. Še vedno velja, da vnaprej stroške investicije, ki naj bi sicer znašala 3,98 mio € (gre za nadaljnje faze projektiranja, pridobivanje zemljišč, operativna izvedba, aktiviranje objekta...) pokrije Republika Slovenija oz. njen Sklad za vode kot investitor, delež Občine Komenda kot soinvestitorke pa je do sedaj že vloženi 241.866,53 € (idejni projekt, hidrološke študije, izdelava OPPN, CPVO in DIIP, izvedba varovalnega zidu ob lovski koči, odkupi zemljišč na območju nasipanja...). Prav tako se v DIIP-u ni bistveno spremenil terminski plan: v osnutku so bile prve finančne posledice sicer predvidene že v letu

2020 (po korekcijah se bo to zgodilo letos), tako v osnutku in korekcijah naj bi se glavnina del izvajala v letu 2022, kompleten zaključek investicije s pridobitvijo uporabnega dovoljenja pa je predviden do konca leta 2023.

Korigiran DIIP je bil sredi decembra lani potrjen na Skladu za vode, konec decembra ga je podpisal naš župan, po novem letu pa še direktor Direkcije RS za vode. Direkcija je konec februarja gradivo s pozitivnimi mnenji za uvrstitev v veljavni NRP poslala v potrditev na Vlado RS. Na dan priprave tega poročila sklepa vlade še ni – so pa nas z direkcije 08. 03. 2021 obvestili, da bodo takoj po prejemu sklepa začeli z nadaljnjimi postopki, to je najprej z izbiro inženirja, potem javno naročilo za izdelavo DGD projektne dokumentacije (za gradbeno dovoljenje) in PZI projektne dokumentacije (projektov za izvedbo). Po pridobitvi gradbenega dovoljenja bo izbrani inženir poskrbel tudi za izbor izvajalca del na zadrževalniku.

Ko bo gradivo vlada potrdila, bo korigiran DIIP skladno z zabeležko z lanskega septembrskega sestanka na DRSV uvrščen še v dokončno potrditev na eno od naslednjih sej OS.

pripravil: Marjan Potočnik



Župan Občine Komenda: Stanislav Poglajen

